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CONSEIL DÉCISIONNEL DE 
L'ORGANISATION REPRÉSENTATIVE DES ÉTUDIANTS (ORE)

19 AVRIL 2010

PROCES-VERBAL DU 5e CONSEIL

Présents : 
Michaël HOSTE (Représentant FS au CA) 
Coralie LÉTÉ (Nouvelle Présidente AGE Médecine)
Corentin LARCY (Ancien Président AGE Médecine) 
Gabriel ANAFACK FONAPONG (Représentant FPMs au CA) 
Cecile LETONT (Présidente AGE Warocqué) 
Florian TORTOLANI (Représentant Warocqué au CA) 
Denis HERIN  (Représentant FPMs au CA et Président Fédé FPMs) 
Martin LOSSEAU (Représentant FPMs au CA) 
Pauline LAHAYE (Représentante FPMs au CA) 
Thomas PIERMAN (Président AGE Psycho) 

Invités : 
Pierre JARADIN (Vide-Président AGE Sciences)
Éric KAHASHA (Président UECE)
Damien GORLIER (Président Bar Polytech)
Élise GHEUR (Présidente AGE Droit)
Janice LÉONARD (Vide-Présidente AGE EII)

Excusés : 
Pierre DAMAS (Président Fédé Polytech) 
Marie GICART (Représentante FMP au CA) 
Aubry TOURIEL (Président AGE EII)

La séance est ouverte à 18h15.

I. Approbation de l'ordre du jour
L'ordre du jour suivant :

I. Approbation de l'ordre du jour

II. Approbation du projet de PV du Conseil du 8 mars 2010

III. Communications du président

1. Rencontre avec la ville

2. Le point sur le sport (ADEPS)

3. Club de jeux de société

4. Discussion avec étudiants de l'ULB

IV. Formulaire d'adhésion à la FEF



V. Subsides Souper International UECE

VI. Prêt (500€) pour bal des sciences

VII. Fiche culture

VIII.Achat tonnelle

IX. Achat produits dérivés (t-shirts, lanières, ...)

X. Site web

1. Accès

2. Visibilité des documents ORE

XI. Cuistax

XII. Divers

est approuvé par le conseil.

II. Approbation du projet de PV du Conseil du 8 mars 2010
Le projet de PV est approuvé par le conseil.

III. Communications du président
1. Rencontre avec la Ville

Michaël HOSTE signale qu'une rencontre a eu lieu le 1e avril, sous l'impulsion du Recteur 
de l'UMONS, entre la Ville de Mons et des représentants des Hautes-Écoles et Universités 
de Mons.

Concernant l'UMONS, 4 personnes étaient présentes : Calogero Conti (Recteur), Murielle 
Delforge (ancienne directrice du département des affaires étudiantes), Joëlle Tilmant (nou-
velle directrice du département des affaires étudiantes) et Michaël Hoste.

Les problèmes abordés ont essentiellement concerné le manque d'infrastructures sportives 
et festives et la demande d'une meilleure et plus régulière collaboration entre la ville et les 
écoles et universités.

Quatre points se sont dégagés :

1.Sport

2. Fêtes

3. Mobilité dans la ville

4. Problèmes administratifs pour étrangers (domiciliations etc...)

Le 4e point n'est pas au même niveau que les autres car il ne demande pas énormément 
d'investissement  mais  une  meilleure  gestion  des  dossiers  et  des  meilleures  facilités.

La ville a été claire : pas d'argent. La seule solution : trouver de meilleures synergies entre 
les écoles de la ville pour partager les infrastructures etc...  Peu de perspectives donc...

4 Groupes de travaux vont être créés pour répondre aux 4 points qui se sont dégagés. On 
attend des nouvelles. Les groupes de travaux devront rendre leurs rapports fin juin.



2. Le point sur le sport (ADEPS)

Une comparaison de l'offre sportive entre les différentes Universités de Wallonie a été faite. 
Elle est disponible en Annexe 1,

3. Club de jeux de société

Rudy Potdevin, un membre du personnel de l'Université de Mons, propose d'établir des col-
laborations  entre  les  étudiants  et  un  club  de  jeux  de  société  auquel  il  participe  : 
http://esprits.joueurs.over-blog.com

L'information sera relayée aux cercles intéressés.

4. Discussion avec étudiants de l'ULB

Une discussion  par  Skype  a  eu  lieu  entre  certains  étudiants  administrateurs  de  l'ULB, 
Gabriel ANAFACK et Michaël HOSTE, concernant le problème des 3 ou 4 pôles universi-
taires. Ils ont essayé de nous convaincre que 3 pôles était une solution meilleure pour nous. 
La discussion n'a pas mené à grand chose.

IV.   Formulaire d'adhésion à la FEF
Le formulaire d'adhésion à la FEF a été rempli.Les étudiants représentés à la FEF sont 
donc  Martin  LOSSEAU,  Gabriel  ANAFACK,  Michaël  HOSTE,  Aubry TOURIEL et  Pierre 
DAMAS.

V.   Subsides Souper International UECE
L'UECE (Union des Étudiants et des Chercheurs Étrangés) a fait une demande de subside 
à l'ORE pour financer leur souper international annuel qui  aura lieu le 28 avril.  Il  a été 
accordé 300€ de financement et 700€ de prêt.

VI.  Prêt (500€)  pour bal des sciences
Il a été accordé un prêt de 500€ à l'AGE Sciences pour l'organisation du Bal Académique.

VII.  Fiche culture
Il a été créé une fiche culture qui sera distribuée aux étudiants lors de l'inscription et qui 
permettra à ceux-ci d'indiquer leurs préférences sportives et culturelles. Ces informations 
serviront de base pour les contacter par la suite et leur proposer des activités personnali-
sées. La fiche culture est disponible en Annexe 2.

La fiche contient aussi des informations sur les différentes AGE et associations étudiantes.

VIII.  Achat tonnelle
Il a été décidé d'acheter une tonnelle pour l'ORE. Le prix maximum est de 1000€, elle doit 
être solide et faire au minimum 30m². Elle sera utilisée lors du cuistax pour protéger l'instal-
lation sonore.

http://esprits.joueurs.over-blog.com/


IX.  Achat produits dérivés (t-shirt, lanières, ...)
Il a été décidé d'acheter des produits dérivés pour l'ORE. Le budget est de maximum 1000€ 
pour 300 t-shirts personnalisés avec le logo de l'ORE en couleur. Denis HERIN et Cécile 
LETONT vont chacun se renseigner pour avoir plus d'informations sur les prix et les modali-
tés.

X.  Site web
1. Accès

Les accès des différents membres de l'ORE ont été fixés sur le site. S'il y a des problèmes 
de login, il ne faut pas hésiter à le dire.

2. Visibilité des documents ORE 

Il est proposé de rendre public les différents procès verbaux des réunions de l'ORE. Ca a 
été accepté à l'unanimité et ils devraient bientôt être présents sur le site web.

XI.  Cuistax
Plusieurs points ont été abordés

Location

La location a été effectuée par l'AGE Droit. Il faudra payer après.

Ville

L'autorisation de la ville n'est pas encore arrivée. Florian TORTOLANI va retourner à la Ville 
pour insister..

Affiches / Flyers

L'AGE EII  s'occupera  de l'impression  et  de  la  distribution  des  affiches  et  flyers.  Didier 
TOUSSAINT sera responsable de faire l'affiche.

Sono

L'AGE Warocqué s'occupera de la musique

Bar

Le bar sera géré par les Polytechs. Les choses se mettent en place pour l'eau et le courant

Toilettes

L'AGE Sciences s'arrangera pour la location des toilettes transportables.

XII.  Divers
Soirées Charleroi



Denis HERIN annonce qu'une soirée des étudiants carolos sera organisée à Charleroi le 23 
avril. C'est une première du genre et ça s'annonce très bien. La soirée est co-organisée par 
la Carolo de l'UCL, de l'ULB, des FUNDP et de la FPMs.

Réunion administrateur

Une réunion a eu lieu avec l'Administrateur pour la demande du reste des subsides. Il a 
annoncé que 2500€ devraient arriver très bientôt (sur base de la moitié de la somme du 
compte FPMs).

Pétition EII

La pétition EII demandant l'utilisation des valves electroniques s'est temporairement arrêtée 
car l'administration de la Faculté a proposé de les lancer en septembre prochain.

Terrains de foot

Il est proposé d'installer un terrain de mini-foot derrière le vésale.

La séance est clôturée vers 19h30.
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